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kuryr 24. července 2024

Globální studie: Covid způsobil nulový nadměrný počet
úmrtí, injekce mRNA způsobily miliony

infokuryr.cz/n/2024/07/24/globalni-studie-covid-zpusobil-nulovy-nadmerny-pocet-umrti-injekce-mrna-zpusobily-miliony

Nová převratná globální studie na 2,7 miliardách lidí zjistila, že COVID-
19 nezpůsobil během pandemie ani po ní žádná další úmrtí, přestože
zdravotnické úřady po celém světě tvrdí opak.

Stejná výbušná studie však zjistila, že injekce mRNA Covid, které byly
údajně vypuštěny na populaci v boji proti viru, způsobily miliony dalších
úmrtí po celém světě.

Studie, kterou provedli vědci z kanadské neziskové organizace
Correlation Research in the Public Interest a University of Quebec v
Trois-Rivières, zjistila, že nadměrná celková úmrtnost ve 125 zemích
není v souladu s pandemickým virovým respiračním onemocněním.

Vědci analyzovali nadměrnou úmrtnost po celém světě během
pandemických let 2020 až 2023.

Studie se jmenuje: „Časoprostorové variace nadměrné úmrtnosti ze
všech příčin ve světě (125 zemí) během období Covid 2020–2023,
pokud jde o socioekonomické faktory a veřejné zdraví a lékařské
intervence ve světě (125 zemí). Covid období 2020-2023, s
přihlédnutím k socioekonomickým faktorům a veřejnému zdraví a
lékařským intervencím).

Studii napsali Denis Rancourt, Joseph Hickey a Christian Linard.

Studie zjistila, že samotný virus COVID-19 nezpůsobuje zvýšení
nadměrné úmrtnosti.
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Nadměrná úmrtnost je termín z epidemiologie a veřejného zdraví, který
označuje počet úmrtí ze všech příčin během krize, který převyšuje to,
co by se dalo očekávat za „normálních“ podmínek.

Autoři identifikují tři hlavní příčiny úmrtí, které jsou v tomto období
spojeny s nadměrnou úmrtností ze všech příčin.

Tyto příčiny jsou následující:

Povinná opatření, jako je uzamčení a maskování
Škodlivé lékařské zásahy, jako je používání ventilátorů a odmítání
antibiotik
Stříkačky Covid mRNA

Obsáhlá 521stránková zpráva obsahuje stovky čísel a podrobné
zkoumání nadměrné úmrtnosti ze všech příčin od roku 2020 do roku
2023 ve 125 zemích.

Soubor dat analyzovaný výzkumníky zahrnuje asi 2,7 miliardy lidí, což
je asi 35 % světové populace.

Ne všechny země však měly údaje potřebné pro výpočty.

Pouze 93 zemí mělo dostatek údajů pro výpočet celkové míry
nadměrné úmrtnosti.

Z těchto zemí vědci vypočítali celkové převýšení celkové úmrtnosti za
tři roky 2020-2022 o 0,392 ± 0,002 % populace v roce 2021.

To je mezi 0,390 % a 0,394 % celkové populace v 93 zemích.

Pomocí celkové nadměrné úmrtnosti pro 93 zemí byli vědci schopni
vypočítat globální nadměrnou úmrtnost na 30,7 až 31,1 milionů lidí.

V publikaci studie autoři vysvětlují:
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„Naše vypočítaná míra nadměrné úmrtnosti [ ] odpovídá 30,9 ± 0,2
milionu nadměrných úmrtí předpokládaných celosvětově na tříleté
období 2020–2022 ze všech příčin nadměrné úmrtnosti během tohoto
období.

Autoři připisovali více než polovinu těchto globálních nadměrných
úmrtí, asi 57 %, injekcím mRNA Covid.

Na základě údajů ze 78 zemí vědci vypočítali celopopulační riziko úmrtí
na injekci.

Z toho odhadli celosvětovou nadměrnou úmrtnost mezi věkovými
skupinami spojenou s vakcínami Covid do 30. prosince 2022.

Spočítali, že do 30. prosince 2022 zemře v souvislosti s očkováním
mRNA na Covid 16,9 milionu lidí na celém světě.

Nejenže vakcíny významně přispěly k nadměrné úmrtnosti, ale autoři
tvrdili, že k nadměrné úmrtnosti přispěly i blokády a škodlivé lékařské
zásahy.

V dokumentu vědci poznamenávají:

Popisujeme věrohodné mechanismy a tvrdíme, že tři hlavní příčiny
úmrtí spojené s nadměrnou úmrtností ze všech příčin během (a po)
období Covid [2020–2023] jsou:

(1) Biologický (včetně psychologického) stres v důsledku omezení, jako
je uzavření a související socioekonomické strukturální změny.

(2) Lékařské zákroky nesouvisející s očkováním proti Covid-19, jako
jsou mechanické ventilátory a léky (včetně odmítnutí léčby antibiotiky).

(3) Zavedení očkování proti Covid-19, včetně opakovaného podávání
stejným skupinám populace.
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Chápeme, že úmrtnostní katastrofa z období Covid je přesně to, co se
stane, když vlády způsobí globální rozvrat a útoky na obyvatelstvo.

Zdůrazňujeme význam biologického stresu způsobeného náhlými a
hlubokými strukturálními změnami společnosti a zneužívání medicíny
(včetně odmítání léčby bakteriální pneumonie, opakovaných
vakcinačních injekcí atd.).

Odhadujeme, že taková kampaň narušení a útoků v moderním světě
povede k celosvětové úmrtnosti mezi věky > 0,1 % populace ročně,
jako tomu bylo v případě katastrofy úmrtnosti v roce 1918 („španělská
chřipka“). .

Hypotéza, že nadměrná úmrtnost ze všech příčin ve světě je
způsobena virovými respiračními onemocněními, i když je
podporována testovacími kampaněmi, by měla být opuštěna, uvedli
autoři.

Vědci zakončují svou studii konstatováním:

„Jsme nuceni poznamenat, že veřejné zdraví a jeho činitelé způsobili v
podstatě veškerou nadúmrtnost v období Covid prostřednictvím útoků
na obyvatelstvo, škodlivých lékařských zásahů a zavedení vakcíny
COVID-19.

„Došli jsme k závěru, že pokud by pandemie nebyla vyhlášena a
deklarace nebyla dodržována, nedošlo by k žádné zvláštní úmrtnosti.

Od Franka Bergmana

 
 


